



Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej

“SZPITAL MIEJSKI” w Sosnowcu  
ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowiec, dn. 12.02.2010r.

**WYKONAWCY  
BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę gazów medycznych – tlenu, dwutlenku węgla, helu.  
Znak sprawy **ZZP-2200-6/10**.

**Wyjaśnienia Zamawiającego nr 1**

Działając zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r (Dz. U. z 2007r. Nr 223 poz. 1655 z późn. zm.) Zamawiający udziela do złożonych pytań wyjaśnień jak niżej:

**Czy zamawiający zgodzi się na wprowadzenie następujących modyfikacji?**

**Pytanie nr 1**

W § 1 ust. 2 – dotychczasową treść należy zastąpić nową o brzmieniu: (...) Zamawiający zastrzega sobie możliwość realizacji umowy w mniejszym zakresie niż wynika to z jej treści w trybie i na zasadach określonych w art. 145 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (...);

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy „Wzoru umowy”.

**Pytanie nr 2**

W § 3 ust. 1 – po wyrazie „VAT” należy postawić kropkę i wykreślić dalszą część zdania;

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy „Wzoru umowy”.

**Pytanie nr 3**

W § 3 ust. 2 – dotychczasową treść należy zastąpić nową o brzmieniu: (...) zapłata należności wynikającej z danej faktury dokonywana będzie w terminie 30 dni od jej wystawienia. Z tym, że data wystawienia danej faktury nie może być wcześniejsza niż dzień realizacji dostawy której ta faktura dotyczy. (...)

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy „Wzoru umowy”.

**Pytanie nr 4**

W § 3 ust. 3 – dotychczasową treść należy zastąpić nową o brzmieniu: (...) Za datę zapłaty przyjmuje się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy (...);

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy „Wzoru umowy”.

25 Sroda

**Pytanie nr 5**

W § 4 ust. 2 – dotychczasową treść należy zastąpić nową o brzmieniu: (...) Dostawa nastąpi w terminie 2 dni roboczych od otrzymania przez Wykonawcę zamówienia złożonego faksem na numer.....przez upoważnionego do tej czynności pracownika Zamawiającego. (...)

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy „Wzoru umowy”.

**Pytanie nr 6**

W § 4 ust. 10 – dotychczasową treść należy zastąpić nową o brzmieniu: (...) Wykonawca zobowiązuje się: a/ uzupełnić powstałe z jego winy braki ilościowe w danej dostawie w terminie kolejnych 2 dni roboczych od otrzymania ich zgłoszenia przez Zamawiającego (reklamacja), b/ wymienić wadliwy towar na wolny od wad w terminie kolejnych 2 dni roboczych od otrzymania zgłoszenia reklamacji jakościowej przez Zamawiającego. (...)

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy „Wzoru umowy”.

**Pytanie nr 7**

W § 5 dotychczasową treść należy zastąpić nową o brzmieniu: (...)

**KARY UMOWNE**

1. Strony ustalają, że obowiązującą je forma odszkodowania za nienależyte wykonanie umowy lub jej niewykonanie są kary umowne z następujących tytułów i w wysokościach:

a/ z tytułu nieuzasadnionego i zawinionego przez Wykonawcę opóźnienia w dostarczeniu przedmiotu zamówienia w wysokości 0,2% wartości przedmiotu umowy niedostarczonego w ustalonym terminie za każdy dzień zwłoki;

b/ z z tytułu nieuzasadnionego i zawinionego przez Wykonawcę opóźnienia w usunięciu wad dostarczonego towaru w wysokości 0,2% dostawy wadliwej za każdy dzień zwłoki;

c/ w wypadku nieuzasadnionego i zawinionego przez Wykonawcę opóźnienia w dostarczeniu przedmiotu zamówienia d dłuższego niż 2 dni robocze, Zamawiający zastrzega sobie prawo zrealizowania dostawy u innego dowolnie wybranego dostawcy a różnicą kosztów wynikającą z ceny przetargowej i ceny zakupu tożsamego co do jakości i ilości towaru niedostarczonego przez Wykonawcę, w innej hurtowni, obciążą Wykonawcę.

2. W przypadku odstąpienia od umowy lub jej wypowiedzenia z winy jednej ze stron umowy, druga strona może żądać zapłaty kary umownej w wysokości 10% wartości brutto niezrealizowanej części umowy. Za wyjątkiem sytuacji gdy odstąpienie od umowy nastąpiło w trybie i na zasadach określonych w art. 145 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych. (...)

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy „Wzoru umowy”.

**Pytanie nr 8**

W § 6 ust. 2 - dotychczasową treść należy zastąpić nową o brzmieniu: (...) Jeżeli strony nie dojdą do porozumienia w kwestii polubownego załatwienia sporu, każda ze stron może skierować sprawę do właściwego sądu powszechnego. (...)

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy „Wzoru umowy”.

Sanitatelnym Publicznym  
Szpitalu Mł. J. St. ci. Tarnobowca  
  
Eugeniusz Sawonoda

Ł-01 Sreda